

Na temelju članka 181. stavka 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ broj 100/18, 125/19, 147/20) i članka 21. Statuta Međimurske županije («Službeni glasnik Međimurske županije» broj 26/10, 4/13, 6/13, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18 pročišćeni tekst i 2/20 i 3/21 i 2/22-pročišćeni tekst), Skupština Međimurske županije je na ____ . sjednici, održanoj _____2022. godine,donijela

O D L U K U

o II. izmjenama i dopunama Odluke o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.)

I.

Odluka o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 7/19 i 11/21) mijenja se prema odredbama ove Odluke.

II.

Tablica iz točke II. zamjenjuje se sljedećom tablicom:

Županijska bolnica Čakovec

Naziv specijalizacije	Broj potrebnih specijalizacija
Abdomenalna kirurgija	2
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	6
Endokrinologija i dijabetologija	2
Fizikalna medicina i rehabilitacija	2
Gastroenterologija	1
Ginekologija i opstetricija	4
Hematologija	2
Hitna medicina	5
Kardiologija	3
Klinička farmakologija s toksikologijom	1
Klinička radiologija	2
Opća kirurgija	2
Vaskularna kirurgija	2
Nefrologija	3
Neurologija	1
Oftalmologija i optometrija	2
Ortopedija i traumatologija	1
Otorinolaringologija	2
Pedijatrija	3
Pedijatrija za neonatologiju	1
Psihijatrija	2

Pulmologija	2
Transfuzijska medicina	1
Plastična, rekonstrukcijska i estetska kirurgija	1
Alergologija i klinička imunologija	1
Urologija	2
Medicinska biokemija i laboratorijska medicina	2
Internistička onkologija	2
Patologija i citologija	1
Infektologija	2
Naziv subspecijalizacije	Broj potrebnih subspecijalizacija
Subspecijalizacija iz prednjeg segmenta oka	1 (Sanja Debelec, dr.med.)
Subspecijalizacija iz stražnjeg segmenta oka	1 (Dijana Sontacchi, dr.med.)
Subspecijalizacija iz glaukomatologije	1 (Bojan Sontacchi, dr.med.)
Subspecijalizacija iz dječje oftalmologije i strabologija	1 (Anita Husić Cofek, dr.med.)
Subspecijalizacija iz plastične kirurgije glave i vrata	3 (Danko Blažeka, dr.med., Ana Ribić, dr.med. i Bojan Levačić, dr.med.)
Subspecijalizacija iz audiologije	1 (Iva Žvorc, dr.med.)
Subspecijalizacija iz pedijatrijske endokrinologije i dijabetologije	1 (Danijela Blažić Milićević, dr.med.)
Subspecijalizacija iz pedijatrijske neurologije	1 (Roko Munđar, dr.med.)
Subspecijalizacija iz pedijatrijske pulmologije	1 (Petra Majsan, dr.med.)
Subspecijalizacija iz neuroradiologije	1 (Ivona Petran Kozjak, dr.med.)
Subspecijalizacija iz intenzivne medicine	2 (Martina Selec, dr.med. i Ana Jurin Martić, dr.med.)
Subspecijalizacija iz neonatologije	1 (Kristina Miljančić Jambrović, dr.med.)
Subspecijalizacija iz intervencijske radiologije	1 (Marin Smilović, dr.med.)

III.

Tablica iz točke III. zamjenjuje se sljedećom tablicom:

Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije

Naziv specijalizacije	Broj potrebnih specijalizacija
Epidemiologija	3
Klinička mikrobiologija	2
Školska i adolescentna medicina	2
Psijatrija	1

IV.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Međimurske županije».

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 131-01/22-03/1
URBROJ: 2109-02-22-4
Čakovec, _____ 2022.

PREDSJEDNIK
Dragutin Glavina

Obrazloženje

uz Prijedlog odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.)

Odlukom o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) Skupština Međimurske županije je na 13. Sjednici, održanoj 4. srpnja 2019. godine i Odlukom o I. Izmjeni Odluke o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) Skupština Međimurske županije je na 2. sjednici održanoj 8. srpnja 2021. godine utvrdila Plan specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje, izvršavanjem kojeg se javila potreba za izmjenama kako slijedi:

ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC

SPECIJALIZACIJE

ANESTEZIOLOGIJA, REANIMATOLOGIJA I INTENZIVNA MEDICINA - (6 kandidata) – povećanje s 5 na 6 specijalizacija iz razloga odlaska liječnika iz ustanove, povećanog obima posla, diferentnijih metoda liječenja, te odlaska specijalizanata na obvezno specijalističko usavršavanje u Zagreb, molimo odobrenje 6 specijalizacije iz anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja.

ABDOMINALNA KIRURGIJA –(2 kandidata)- povećanje s 1 na 2 specijalizacije iz razloga što je jedan djelatnik manje u kolektivu, a obim posla ko takav je i ovakvom sastavu veći i potrebni su iznimni naponi za organizaciju rada kako bi se zadovoljile potrebe ŽBČ.

GINEKOLOGIJA I OPSTETRICIJA – (4 kandidata) – povećanje s 3 na 4 specijalizacije s obzirom na opseg poslova, trenutni broj specijalista na Odjelu i sama starosna struktura kadra na Odjelu, potrebno je povećanje broja specijalizacija kako bi se u budućnosti organizacija odjela mogla odvijati nesmetano.

OTORINOLARINGOLOGIJA – (2 kandidata) - povećanje s 1 na 2 specijalizacije zbog odlaska jedne izvršiteljice iz ustanove čiji odlazak se nije nadoknadio novim kadrom, potrebno je radi nesmetane organizacije rada odjela povećanje broja specijalizacija iz otorinolarinologije.

PEDIJARIJA - (3 kandidata)- povećanje s 1 na 3 specijalizacije zbog odlaska 1 izvršiteljice iz ustanove, te činjenice povećanog obujma posla i rada u hitnoj pedijatrijskoj ambulanti, dnevnom bolnicom i svim subspecijalističkim ambulantama, a kako bi se rad mogao nesmetano organizirati.

PEDIJARIJA za neonatologiju – (1 kandidat) – s obzirom da Odjel neonatologije je trenutno na 1 subspecijalistu neonatologije i 2 specijalizanta, kako bi se u budućnosti organizirao nesmetani rad i omogućila 24-satno pružanje zdravstvene skrbi potrebno je da se predvidi raspisivanje još jedne specijalizacije iz pedijatrije za Odjel neonatologije.

PLASTIČNA, REKONSTRUKCIJSKA I ESTETSKA KIRURGIJA –(1kandidat) – 1 djelatnik je otišao iz ustanove, te se taj gubitak kadrovski nije nadoknadio a postoji potreba u ŽBČ za specijalistom iz plastične, rekonstrukcijske i estetske kirurgije.

ALERGOLOGIJA I KLINIČKA IMUNOLOGIJA- (1 kandidat)- s obzirom na potrebe za navedenom specijalizacijom u ŽBČ, a kojeg specijalista nemamo navedeno bi poboljšalo kvalitetu pružanja zdravstvenih usluga koje pružamo i našim pacijentima dalo mogućnost za dobivanjem usluge koju do sada nisu mogli u ŽBČ.

UŽE SPECIJALIZACIJE

Plan specijalizacija i užih specijalizacija za razdoblje 2020.-2024. godine se dopunjuje s sljedećim užim specijalizacijama iz razloga razvijanja centara izvrsnosti, unapređivanja zdravstvene usluge koju nudimo našim pacijentima i daljnje edukacije naših djelatnika stoga molimo odobrenje sljedećih užih specijalizacija:

- Subspecijalizacije iz prednjeg segmenta oka 1 (Sanja Debelec, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz stražnjeg segmenta oka 1(Dijana Sontacchi, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz glaukomatologije 1 (Bojan Sontacchi, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz dječje oftalmologije i strabologija 1 (Anita Husić Cofek, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz plastične kirurgije glave i vrata 3(Danko Blažeka, dr.med., Ana Ribić, dr.med. i Bojan Levačić, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz audiologije 1(Iva Žvorc, dr.med.)
- Subspec. iz pedijatrijske endokrinologije i dijabetologije 1(Danijela Blažić Milićević, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz pedijatrijske neurologije 1(Roko Mundar, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz pedijatrijske pulmologije 1(Petra Majsan, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz neuroradiologije 1 (Ivona Petran Kozjak, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz intenzivne medicine 2 (Martina Selec, dr.med., i Ana Jurin Martić, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz neonatologije 1(Kristina Miljančić Jambrović,dr.med.)
- Subspecijalizacija iz intervencijske radiologije 1 (Marin Smilović, dr.med.)

U odnosu na prethodni plan u vidu subspecijalizacija dolazi do promjena subspecijalizacije za dr. Dijanu Sontacchi, dok dr. Aigerim Kvarantan i dr. Ivana Peras više nisu djelatnici ŽBČ, stoga smo subspecijalizacije predviđene za njih izbrisali iz plana. Ostale dodatne subspecijalizacije su iz razloga razvijanja djelatnosti i pružanja najbolje moguće zdravstvene skrbi u Međimurskoj županije.

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

SPECIJALIZACIJE

ŠKOLSKA I ADOLESCENTNA MEDICINA

Liječnica Diana Uvodić-Đurić, spec. školske i adolescentne medicine, prema sadašnjim propisima ostvaruju pravo na odlazak u punu starosnu mirovinu sa 65 godina, što će se ostvariti 2028. godine. Predmetna liječnica trenutno osim poslova liječnika školske medicine obavlja poslove i nositelja tima u Djelatnosti za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti. Zavod sukladno mreži ostvaruje pravo na dva tima prevencije ovisnosti, te je tek ove godine formiran 2.tim (nakon povratka liječnice sa specijalizacije). Zbog mogućeg umirovljenja 2028. g., a radi osiguranja kadra u obje djelatnosti, potrebno je planirati predmetnu specijalizaciju 4 – 5 godina prije, a što je u okviru predviđenog petogodišnjeg plana. Također, u Djelatnosti školske i adolescentne medicine prema Mreži zdravstvene zaštite ZZJZ Međimurske županije ima pravo na ugovaranje 5 timova školske i adolescentne medicine, a trenutno posao odrađuju 3,5 tima (s obzirom da liječnica Diana Uvodić-Đurić, dr.med.spec. odrađuje i tim prevencije ovisnosti), te se 1 liječnica od 2021.g. nalazi na specijalizaciji iz školske i adolescentne medicine.

PSIHIJARIJA

Liječnica Diana Uvodić-Đurić, spec. školske i adolescentne medicine, prema sadašnjim propisima ostvaruju pravo na odlazak u punu starosnu mirovinu sa 65 godina, što će se ostvariti 2028. godine. Predmetna liječnica ugovorno obavlja poslove nositelja tima u Djelatnosti za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti, te poslove liječnika školske medicine. Zavod sukladno mreži ostvaruje pravo na dva tima prevencije ovisnosti, te je tek ove godine formiran 2. tim (nakon povratka liječnice sa specijalizacije). Zbog mogućeg umirovljenja 2028. g., a radi osiguranja kadra u obje djelatnosti, potrebno je planirati predmetnu specijalizaciju 4 – 5 godina prije, a što je u okviru predviđenog petogodišnjeg plana.

Čakovec, srpanj, 2022.

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB